MBEP3UTET Y BEOTPAJIY
I K1 GAKVIITET

Onuc y3opkay nornepny jeaHe
KBaHTUTAaTUBHE Bapujabne

[padUuKo npeacraB/mbambe
KBAHTUTAaTUBHUX Nopartaka



[pe Hero LWTO NoYHeMo, ga ce ynosHamo ©




A cap, Ha3aa Ha KBaHTUTaTUBHE Bapujabne...

 NMNoaceTHUK:
* lllta cy Bapunjabne?

e |ltacy nopaumn?

Bapujabne mory 6UTn KBAHTUTATUBHE U ...

KakBe cy To KBaHTUTaTUBHe Bapujabne?

[ajte Mn Hekn npumep!

Kom TNy CTatTnCTtmnkKe npunaga ornnc ysopkay rlorne,u,yje,u,He KBaAHTUTaAaTUBHE

Bapujabne — 4eCKpUNTUBHO] UNN NHPEPEHLMjaNHOj?




TemMme 3a gaHac

1.

4.

7.

Llita cy pe3yntaT Ha KBAHTUTaAaTUBHOj Bapujabnu, MateMaTUUKu rnegaHo?

YpehuBawe KBaHTUTAaTUBHUX pe3ynTaTa:

copTupame, paHrmpame, npebpojaBame (M U3padyHaBame pacnogene BpegHoCTu), rpynmcame
padpunukm npmnkas pacnonene KBaHTUTaTUBHUX pe3ynTtaTa
O6nuk pacnogene HyMepuykunx pesynrarta

HyMepuukn onmnc pacnogene KBaHTUTaTUBHUX pe3ynTara:

Mepe nokauuje n LeHTpanHe TeHaeHuUmnje, BapmjabnnHocTtn, obnmnka pacnoaene
Padpnukn npmnkas pacnogene ca mepama LUT n BapnjabmnHocTn 1 ynytcTea 3a npas/bere rpaduka

3ak/pbyyak: Wta Tpeba ga canp kv onuc jeaHe KBaHTUTaTUBHE Bapujabne




1. KBaHTUTATUBHU pPe3ynTaTu
onncaHn MateMaTUYKnUM
TEPMUHNMA



LLITa cy pe3yntatv Ha KBaHTUTaATUBHO)]
Bapunjabnn, MaTeMaTUUKU rnegaHo?

NMcnutaHnk CETIELLERY
/ﬁ
a

165
b 180
C 180
N\ _J
CKyn jeaMHMLa nocMaTpama ckyn Mmoryhux BpegHoOCTH '\
(06nuHO ncnuTaHuKa) HyMepuuke Bapujabne BEKTOP X ca pe3ynratnMa
= y30pak Bapujabne V

L_



2. YpehunBare KBaHTUTATUBHUX
pe3ynrtaTa



CopTunpare pe3ynraTta

UcnutaHuk (jegmHunua BucuHa (kBaHT. McnutaHuk (jegmHunua BucuHa (kBaHT.
nocMarTpama) Bapujaébna) nocMaTpama) Bapujaébna)

(150,3 )

E2
E3
E4
ES
E6
E7
E8
ES

180,1
150,3
165,0
162,2
171,6
175,5
192,4
189,0
175,5

E4
E3
ES
E6
ES
E1
E8
E7

Tabena copTupaHa no
~— Y31a3HOM pefocneny 3a BUCUHY

162,2
165,0
171,6
178,59
175,5
180,1
189,0

192,4
C

N

I~

PepocnegHun ctatuctuum X1, X2_,

——

L_



PaHrnpame pesynraTa

CopTupaHo no y3ana3HoM pegocneny 3a BUCUHY OpwurnHanHu pegocnen ncnutaHmka
McnutaHuk BucuHa McnutaHnk BucuHa
(jepnHuua (xBaHT. (jepnHuua (kBaHT.
nocMarTpama) CET VL) E)) nocMmaTpama) Bapujaébna)
E2 150,3 1 E1 180,1 7
E4 162,2 2 E2 150,3 1
E3 165,0 3 E3 165,0 3
E5 171,6 4 E4 162,2 2
E6 [1 75,5 5,5 J E5 171,6 4
ES 175,5 5,5 “_ E6 175,5 5,5
E1 180,1 7 E7 192,4 9
AEebEHN PAHIOBMU
E8 189,0 8 E8 189,0 8
E7 192,4 9 ES 175,5 5,5




JeanHmnyHa pacnoaena (penatMBHUX)

UcnutaHuk (jeanHuua BucuHa (KkBaHT. BpegHocTun YuectaHocTt/
nocMmaTpama) CETNELE)) BUCUHE dpekBeHUMja
E1 180, 1 (Bapunjabne) =f
E2 150,3 1502 !
E3 165,0 162,2 1
E4 162,2 165,0 1
ES 171,6 171,6 1
E6 175,5 175.5 5
E7 192,4
180, 1 1
E8 189,0
189,0 1
ES 175,5
192,4 1

p.=f./n




Pacnopaena (penatMBHMX) y4eCcTaHOCTU Ca
rpynHMM MHTEpPBaIMMa

NHTepBanu YuecTtaHocT/ PenaTtuBHa
BpeAHOCTM dpeKkBeHUMja | y4yecTaHOCT =

BpeaHocTH YyecTtaHocT/ PenaTtunBHa

BUCUHE dpekBeHUMnja | y4yecTaHOCT =
(sapunjabne) =f o]

150,3 1 0.11 (11.1%) (sapujabne)

BUCUHE =f o)

162,2 1 0.11 (11.1%) 150-160,0 L 0,11 (11,1%)
165.0 » 8 (11 5% 160,1-170,0 2 0,22 (22.2%)
171,6 1 0.11(11.1%) 170,1-180,0 3 0,33 (33.3%)
175,5 2 0.22 (22.2%) 180,1-190,0 2 0,22 (22.2%)
180, 1 1 0.11 (11.1%) 190,1-200,0 ! 0,11 (11,1%)
189,0 1 0.11 (11.1%) Onuc nHTepeana:

- roptba 1 [0Ha ersakTHa rpaHMnLa
192,4 1 0.11(11.1%) - cpeauLUrbe MecTo




Pacnopaena (penaTMBHUX) KyMyaTUBHUX
YyYEeCTaHOCTM

MHTepBanu YuecTaHocT/ KyMmynaTtuBHa PenatuBHa
BpeaAHOCTU dpekBeHumnja=f | PpekBeHuuja = cf KyMynaTuBHa
BUCUHE dpekBeHuUja = rcf

(Bapujabne) (nponopuuje)

150-160,0 1 1 0.11

160,1-170,0 2 3 0.33

170,1-180,0 3 6 0.66

180,1-190,0 2 8 0.88

190,1-200,0 1 9 1

k
cfy = z f; rcf,=cf . /n
i=1




3. [papunukm npmnkas pacnogene
KBAHTUTAaTUBHUX pe3ynTaTa



[ padpunuKkmM NpmkKas pacnogene ydectaHoOCTU

NMonuroH ¢ppekBeHUMja XucTtorpam
4 4
3 3
5 =
=0 0
I I
82 32
< ©
| I I
0
155 165 175 185 195 165 175 185

cpeaokbe MeCTO MHTEpPBAana cpenokbe MeCTO MHTEPBAaNa




[ padpunuKkmM NpmkKas pacnogene ydectaHoOCTU

dpexBenuuja

20

10

NMonuroH dppekBeHUMja

/A\

\

\

N—"

225 26.5 30.5 345 385
y3pacrt

Xucrorpam
100
80
S 60 ]
c
2
..E _\
('8
401 (]
201
o—T " T T T
250 3.00 3.50 4.00 450 5.00 5.50

Prosecna ocena po nastavniku/kursu

Mean =4.56
Std. Dev. =0.367
N =476




[padnukm npukas pacnogene kymynaTtmBHe
YYEeCTaHOCTU

Oruea OruBa - penatmBHe ppekBeHUUje

100.00%
80.00%
60.00%
40.00%

20.00%

KyMynatuBHa ppekBeHLuja
o - N w SN ol (o)) N (00] (o)
penaTuBHa KymynaTMBHa ¢ppekBeHUuja

0.00%
155 165 175 185 195 155 165 175 185 195

cpeaokbe MeCTO MHTEpPBAana cpenkbe MeCTO MHTEpPBAaNa




4. Obnunum pacnogene
KBAHTUTAaTUBHUX pe3ynTaTa



YHUMopganHe pacnoaene

* UMajy caMo jeaaH bper
* CUMETPUYHE N aCUMETPUYHE

CUMeTpUYHa pacrnojgena

NO3UTUBHO acCMMETPUYHA pacrnoaena HeratTmBHO aCMMeTpun4yHa pacnoaesna




YHUMopganHe pacnoaene

e ,CM/bOLUTEHE U LUM/bACTE” — NeNTOKYPTUYHE, ME3OKYPTUYUHE,
NI1aTOKYPTUYHE

* HOpMasiHa pacnogena — yHuMoaanHa, Me3oKypTUYHa,
CUMEeTPUYHA — 0 AeTa/buMa BULLIE KaCHU]je

FIenToKypTAHRa ME30KypPTU4HAa NNaToKypTUYHa
/ / pacibacnd




MyntuMoaanHe pacnogene

e BULLE Bperosa
* aKo cy aBa - 6umMoaanHe
* jefaH yYecT npuMep y ncuxonormnju: U pacnoagene

2a Total deaths

A W1 o I11

Time since injury




5. HyMepunuku onuc
KBAHTUTAaTUBHUX pe3ynTaTa



Mepe nokauuje

* Mepe Bapunjabne Koje ykasyjy Ha HeKky nokaunjy (MecTo) y
pacnofesnu Koja je og nHtepeca

* jeAVHULLA Mepetba: YI/TaBHOM MCTa Kao 1 3a caMy Bapujabny
* YyecTo:

* MecCTa OKO KOjux ce ,HaroMmmnnasajy“ nogaumu
* Mepe cpeaunHe pacnogene (= Mepe yeHmpasiHe meHaeHyuje)




LleHTpanHa TeHaeHumja

[T [T

5. Hymepu4ku onuc kBaHmMumamuBHUX pe3y/simama



Mepe ueHTpanHe TeHaeHUmje
* AputMmeTnuka cpeavHa (M, Hekaa n AS) m

180,1

* npocek
+ 36Mp CBYX NOjeANHAYHMX MePa, NOLe/bEeH 6pojeM 150.3
Mepa E3 165,0
i E4 162,2

Xf

M= ES 171,6
’ E6 175,5
* M=(180,1+150,3+165,0 + 162,2+171,6 + E7 192,4
175,5+192,4+189,0+175,5)/9=173,5cm E8 189,0

ES 175,5




Mepe ueHTpanHe TeHaeHuuje
° MeAMjaHa (Mdn) m

* BpeOHOCT M3HAa4 U UCMofA Koje ce Hanasu = 1503
nosioBUHa pe3ynTaTa E4 162,2
e 33 HenapaH 6poj pesyntata — BPeAHOCT TAYHO Y E3 165,0
CpeanHun E5 171,6

* 3anapaH 6poj— nNpocek ABe BPeAHOCTU Koje cy 'y
cpeavHm E6 175,5
* payyHa ce U3 pegocneagHumx ctatucTmka (Tj. Kag, ES 175,5
COopTNpPaMo HN3 E1 180,1
Mdn=X; m= ntl, Mdn =%(X(m) + X ety ); m:[n;l] E8 189,0
E7 192,4

* Mdn=175,5cm




Mepe LueHTpanHe TeHaeHLUmje
* Moa (Mod) | Vienurannc | Bucuna _

* HajyyecTanuja Mmepay y30pKy E; 1:2,;

* Mdn=175,5 |
E3 165,0
E4 162,2
E5 171,6
E6 175,5
E7 192,4
ES 189,0

E9 175,5




[lpyre Mepe nokauuje: nepLeHTUIn

IMCPUCHTUIIHA

) !
P
paHr !

Ve \
_,f’ ‘1\‘
‘_..-f'v v "L ’
150 160 170 180 190
P15.87 Pso P97.72 MEPUCHTUII

* [lepueHTUN
* P:BpegHoCT
Bapujabne ncnog Koje
je n% pesyntaTtay
Yy30pKYy
* Pggg=190cm

* [lepueHTUNHU paHT

* PR,: npoueHart
pes3ynrtaTta Koju ce
Hanase ncnog Heke
BPegHOCTU X Ha
Bapunjabnun

* PR, =88.8% 1 )



[lpyre Mepe nokauuje: KBapTUIu, oeunnu,
KBUHTUIN, KBAHTUNN

* KBAPTUIIUN. HETBPTUHE pacliogerne
* Q=Pys
* Q= Py
* Q3= P
* Q,=Pi00
* KBUHTUNU: NETUHE paclriogesne
* AEeunnn: feceTnHe pacnoaerne

* KBAHTWUJIN: UCTO Kao NMEePLEHTUNN, ann n3pa>KeHm NnponopLmjom




Ob6nuk pacrogene n Mepe LueHTpasHe
TeHaeHuuje

Mod Mdn M




Kako nzabpartu Mepy LeHTpasiHe TeHaeHumje?

* ApuTMeTnUKa cpeauHa Hajbosba Kaag nMamo NpubanKHO
HOpMarsHy pacnoaeny BpeaHOCTUN y y30pKYy

* Taga, a U nHade Kaj je pacnogena cMMeTpmyHa n yHmmoaanHa (mma
jepaH mop) sBpeaHocTtn M, Mdn, Mod cy ncte/npmnbnm>xHo ncre

* M je Haj3rogHnja 3a MaTeMaTUUKe onepaumje n gaje Hajéosby OLLEHY UCTE
Mepe UT y nonynauunjm
* aNun: jako OCeT/bMBa Ha EKCTPEMHE BpeaHOCTU (M3HMMKe, ayTnajepe)
e M=(180,1+150,3+165,0+162,2+171,6+175,5+192,4+189,0+175,5)/9 =
173,5
e M=(180,1+150,3+165,0+162,2+171,6+175,5+192,4+ 189,0 + 1750,5) /9 =
348,5cm




Kako nzabpatun Mepy LeHTpasiHe TeHaeHuuje?

 MepujaHa je 60s/ba aKko:

* pacrnogena Hwje HopMarnHa jep uMa NyHo BPeAHOCTM Ha eKCTpeMuMa ca jefHe o4 CcTpaHa,
nnn ca obe ctpaHe (acMMeTpnUHa UK NNAaTOKYPTUYHA pacrnoaena), jep je Mare oceT/bnBa
Ha eKkcTpeMe

* a/In: N OHa je norogHa caMo 3a yHumogarsiHe pacriogesie (MMajy jegaH Mopa,)
e Mdn=175,5cmy oba cnyyaja

* Mogp, je Bp/no KopuctaH ako nMmamMo MyntuMmopganHy pacnogeny (Hnp. U KkpuBysbe)
* Mod=175,5cmyobacnyyaja

* AKO je pacnojena TakBa fa je TELLKO onucaTu je njeaHoM oA Mepa, oHaa fatu
npuka3 MMHMMYMa, MakcUMyMa, megujaHe, npsor n tpeher ksaptuna (Py, Pys, Pxg,
P, Pigo) = neTo6pojHU caXKeTak




BapunjabunHocT (pacnpLueme)

BapH1jaOUIHOCT

|

[T [T

5. Hymepu4ku onuc kBaHmMumamuBHUX pe3y/simama



Mepe pacnpLuera (BapnjabnnHocTn)
| Vienuranuk | Bucuna

e PacnoH

* eéKCTpeEMHO OCeT/bMB Ha NSHUMKE — CBaKM ra Mera

* MonynHTepkBapTU/IHU pacnoH (KBapTU/Ha

pa3nnka namehy HajMawe 1 Hajeehe BpegHoOCTU
R=Xx X

max _ “*min

AeBuvjauuja)

NonoBMHa pasnnke namMehy tpeher n npeor
nepueHT1na

MaHtbe OCeT/bB HA N3HNMKE

061YHO Ce KOPUCTK 3a pacrnoaerne Koje ce MHOro
pPa3nnkKyjy og HopManHe 3ajegHo ca MeanjaHoOM

E2
E4
E3
ES
E6
ES
E1
E8
E7

R=192,4-150,4=42,1cm

150,3
162,2
165,0
171,6
175,5
175,5
180,1
189,0
192,4

Q=(180,1-165)/2=15,1cm__

L_



Mepe pacnpLuera (BapnjabmnnHocTn)

 BapujaHca (SD?,S?, 6?)
e Mepa oacTynama o4 apuTMeTnyKe cpeanHe
* NMPOCEYHO KBagpupaHoO ogcmyriarkbe o npoceka

i (%; - IVD2

82 = . |

n
* Mepa KOJ/IMKO Cy NnojeanHauvHe BpeaHOCTUN Y NPOCEKY Aaneko o4 apuTMeTndKe cpeanHe
* npobnem:y KojUM jeanHNL,aMa Mepera?
* MHOIO 3rogHnja 3a MarteMaTuJke onepaunje og MHTEPKBaAPTUIHOI pacrnoHa, u
Ha HOj n3rpaheH unmtaB HNU3 CTaTUCTUYUKMX NOCTYMaKa

e §2=173.85cm?




Mepe pacnpLuera (BapnjabnnHocTn)

* CtaHpapaHa paesujaumja (SD, S, o)
* Mepa oacTyrnatba o4 apuUTMEeTUUKe cpeamnHe
* MO3UTUBHU KOPEH BapujaHce

n

2 (x; - M)’
= il
S_\ "

* Y UCTOj je jeanHnumM Mepera Kao aputMeTmyka cpegunHa, na je
jeAHOCTaBHWja 3a UHTepnpeTaLuunjy

* koA (Mpnbnm>kKHo) HopManHe pacnogene ce Hajuewhe y3anma Kao Mmepa
pacrnpLiera 3ajeHO ca apUTMETUYKOM cpeamnHOM Kao Mepom LT

e SD=13.9cm




PenatneHe Mepe BapmnjabuHoOCTU

* Mepe Konuka je BapumjabmnHocty ogHocy Ha LT

* HaMereHe nopehemwy pasnnunTnx yaopaka m sapmnjabnu jep nx ceoae
Ha UCTY Mepy

* KoeduumnjeHT Bapujauyuje
* OOQHOC CTaHaapaHe aeBujaumje n aputmeTnuke cpeanHe, CV=SD/ M
* KOPUCTaH Kaaa ce OBE Mepe KopucTe 3a onuc Bapujabne
* spegHocTn 0-1 nnm 0-100% ako ce noMHOXM ca 100

* KoedMuUMjeHT UHTEePKBapPTU/IHE Bapujauunje
* O4HOC pa3nuke n 36unpa Tpeher n NnpBor KBaptTuna Vg =

* KOpUCTaH Kaga ce Bapujabna onucyje npeko
MeaunjaHe N MHTEPKBaAPTUIHOI pacrnoHa

* spegHocTun 0-1 nnm 0-100% ako ce noMHOXM ca 100

Q%-Q
Qs +Q




Mepe obnmnka yHumMopaanHe pacnoaene

* CKjyHuUc (SKk) - mepa acnMMeTpmYHOCTM pacnoaene

Z (%5 _M)3
Sk=21

Il

Sead . (n —Din —2)




Mepe obnmnka yHumMopaanHe pacnoaene

* BpegHoCT cKjyHUCa: CHMeTpUUHa
-1 -0.5 0 0.5 1
| | | | | ] | | | ] ] N
I I I J I I J J J 1 7
\ Y J | Y J
3HATHO - aCMMETPUNYHa 3HATHO + aCMMETPUYHa
YyMepeHoOo - yMepeHo +

aCMMeTpnYyHa daCMMEeTpPUnYHa




Mepe obnmnka yHumMopaanHe pacnoaene

* Kypto3uc (Ku) - Mmepa crnsboLLUTEHOCTU pacnoaene

o and
Ku:%;““ W aae) 3D

F*32 m-Dn-2n-3) ©-An-3)

S\~




Mepe o06n1mKka yHuMoganHe pacnoaene

* BpeaHocT KypTo3uca, caMo 3a YHUModanHe n penatuBHO
CUMETPUYHE pacnoaene:
* 0 — Me30KypTUYHa pacnogena
* >0 - nnaTtokypTn4Ha pacnoaena (Behe romunare Ha KpajeBnma)
* <0-nenTokypTU4YHa pacnogena (Behe rommnare OKO LLleHTpasiHe Tauke)

* HopmanHa pacnogena: Sk=Ku =0




6. [padpunukm npmnkas KBAHTUTAaTUBHUX
pe3yntata ca Mepama UT
BapnjabmnHOCTN 1 ynyTcTBa 34
rorapuke



Kytnjactn anjarpam ©

aytnajep /
N3HMMaK
(eHr.
outlier)
OoHa rophsa

OKOJMHCKA OKOJNMHCKA
BpeQHOCT Mdn BpeQHOCT

NpBU Tpehwu

KBapTUI KBapTUI

* OKONIMHCKe BPpegHOCTU = KBapTuim = 1.5%*
MHTEPKBAPTU/IHM pacrnoH

_
0 O = N

S = N W b U OO N




CaBeTu 3a ocMuLL/baBae rpaduka

« CTBaApM ce YecTo MHOIO flaklle pa3yMejy Kaaa ce v Buae, anu
roadpurke npeckouymTe Kaga cy CTBapu cacBuUM jacHe 1 6e3 ibUux

TnnoBn KoMnNankaumja

mTunA(n=1)




CaBeTu 3a ocMuLL/baBae rpaduka

e [1a 6u rpadpuk 6o KopmucTtaH, noTpebHo je ga dbyae jacHO o3HaYeEH
(oce, jeanHMLE Mepera, NoaeoLm Ha ocama)

* [paduk Tpeba ga npate nereHaa v Nojalkberbe Ncnoa Tako aa
MO>Ke aa ce ,,unta“ cam 6e3 KOHCyNnToBata TEKCTA

3.h mastoid reference
1A% 4

0 o
-400 -200 200 400 60@=_~800 1000
-2 7

4

-6

ms
C D

A (related) B (unrelated)

Cnuka 3.h....




CaBeTu 3a ocMuLL/baBae rpaduka

* [Ta>k/bnBO N3abepuTe o4 Koje BPeAHOCTU MOUYNbY OCE N KOjU CY
nogeoun, 1 jacHo npukKaXxmrte

* O3HauuTe npeknge cKkasmaa ako nX "Ma

Misleading Graph Adding Zero-Break Starting from Zero

Percent Who Agreed With Court
64
62
60 -
58 A
56
54 4
52 A
50 A

Democrats  Republicans Independents
Political Party

—

6. YnymcmBa 3a npas/bere rpapuka




CaBeTu 3a ocMuLL/baBae rpaduka

* [loBe3aHu rpaduum Tpeba ga byay npmnkasaHM Ha NUCTOj CKanw
Mepemra

3.h mastoid reference 3.m alternative analysis montage
11\'4 uYJ'
0 o "/ﬁf; 0 T —_—
-400 00 = /500 1000 -400  -200 = 400 600 800 1000
22 -2
4 4
6 -6
-8 -8
ms ms
A (related) B (unrelated) C D A (related) B (unrelated) C D




CaBeTu 3a ocMuLL/baBae rpaduka

* He cTaB/bajTe ,,yKpace® Koju HeMajy nHpopMaTUBHY BPEOHOCT, a
oTe>kaBajy ga ce youum cywitnHa (Hnp. HenotpebHa Tpeha
onmMeH3nja nnm 6oje, ceHke)

Cause of death Cause of death

Misleading Graphs

m Refill per M Refill per
customer Group A customer Grou e cug B A BEICEH DM E

—_—

6. YnymcmBa 3a npas/bere rpapuka



/. [1a cyMmupamo...



Na cymmupamo...

CTaTUCTUYKM ONunc y30pKa y norneany jeaHe
KBaHTUTaATUBHE Bapunjabne tpeba ga cagp ku.

* [lperneaHe ujacHe uHpopmayuje o:
* BpegHocCTu yHyTap KOjux ce pe3ynrtatu Hanase
 Opgpehere HajMamer 1 HajBeher pesynrara
* YyecTaHOCTM jaB/batba CBAKOr pe3ynrtarta uin rpyne pesynrara
* YTBphMBame jeanHN4YHeE Un rpyrnmcaHe pacnogesne ydectaHoOCTU peaynTtara
* BpeaHocTMa OKO KOjUX Ce rpynuiLly pesynrtatu
* YTBphnBare Mepa LeHTpanHe TEHAEHLUWN]Ee N eBEHTYa/THO APYrux Mepa fiokauunje

 CTeneHyy KoMe ce pe3yntatm MehjycobHO pasnukyjy
* YTBphnBame Mepa BapmjabunHocTtun

 O6nuky pacnopaene
* Y1BphUMBare Mepa obnmnka pacnoaene

* JacHOhU M NpernegHoOCTM YECTO (ann He YBEK) BeOMa NomMaxxe
rpadUUKky NpmKas
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